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BE/15/513-15/2022. ügyiratszámú tájékoztató levél 1. melléklet 

Hatósági döntésről és a hatósági szerződésről közzétett dokumentum  

A közzététel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a 

továbbiakban: Szt.) 92/K. § (8) bekezdés szerinti jogcíme: Szt. 92/K. § (8) bekezdés b) pontja. 

Közhírré tétel napja: 2022. év 12. hó 14. napja  

Az eljáró működést engedélyező szerv megnevezése: Békés Megyei Kormányhivatal. 

Az ügy száma és tárgya: BE/15/513-10/2022., Az ellátott szociális törvényben biztosított jogának 

megsértése okán szociális igazgatási bírság kiszabása. 

Az Szt. 92/K. § (9) bekezdés d) pontjában nem említett jogsértés esetén: 

1. A fenntartó neve: Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság  

2. A fenntartó székhelye: 1132 Budapest, Visegrádi u. 49. 

3.  A fenntartó adószáma: 15802107-2-41 

4. A szociális szolgáltató, szociális intézmény (székhely, telephely) címe és ágazati azonosítója:  

- Eleki Pszichiátriai Betegek Otthona (székhely: 5742 Elek, Béke u. 4.) S0022337 

ágazati azonosítóval rendelkező engedélyes, 

5. A jogsértéssel érintett szolgáltatás megnevezése: ápolást, gondozást nyújtó intézményi 

ellátás: pszichiátriai betegek otthona szolgáltatás. 

6. A megállapított tényállás: 

Soron kívüli hatósági ellenőrzés során megállapításra került, hogy a Szociális és 

Gyermekvédelmi Főigazgatóság (székhely: 1132 Budapest, Visegrádi u. 49.) 

fenntartásában működtetett Eleki Pszichiátriai Betegek Otthona engedélyesnél folyó 

ápolási-gondozási tevékenység és annak keretében biztosított egészségügyi ellátás 

során az ellátott személy szociális törvényben biztosított alkotmányos jogai sérültek. 

7. A megsértett jogszabályi rendelkezések megjelölése: Szt. 67. § (1) bekezdése; az Szt. 94/E. 

§ (1) és (4) bekezdései; a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 

szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 

(továbbiakban: Szakmai rendelet) 44. § (2) bekezdése; a Szakmai rendelet 50. § (2) 

bekezdésében foglaltak; 

8. A hatósági döntésben megállapított jogkövetkezmény: a Szociális és Gyermekvédelmi 

Főigazgatósággal szemben az Szt. 92/L. § (1) bekezdés b) pontja, valamint az Szt. 92/M. 
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§ (3) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján 200.000,- Ft, azaz kettőszázezer forint 

összegű szociális igazgatási bírság kiszabása. 

9. a döntéssel szembeni jogorvoslati eljárás ténye: az ügyfél nem élt jogorvoslattal.  

10. a jogorvoslat vagy megismételt eljárás során hozott hatósági döntés vagy bírósági határozat 

esetén a hatósági döntés vagy bírósági határozat, és annak rövid indokolása: - 

Békéscsaba, időbélyegző szerint 

 

 Dr. Takács Árpád  
 főispán 
 nevében és megbízásából: 
 
 Dr. Kolysza-Tóth Annamária 

 főosztályvezető  
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